



SAMOSTALNI SINDIKAT ZDRAVSTVA I SOCIJALNE SKRBI HRVATSKE

AUTONOMOUS TRADE UNION IN HEALTH SERVICE
AND SOCIAL PROTECTION SERVICE OF CROATIA

U Zagrebu, 10. siječnja 2018.

Predmet: OTVORENO PISMO PREDSEDNIKU VLADE

Tko opstruira početak pregovora za Kolektivni ugovor u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja

Samostalni sindikat zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske najveći je sindikat koji zastupa sve djelatnosti zaposlenih u sustavu zdravstva i zdravstvenog osiguranja u Republici Hrvatskoj. Obraćamo Vam se jer ministar nadležan za djelatnost zdravstva prof. dr.sc. Milan Kujundžić već mjesecima ignorira zahtjeve sindikata i svjesno krši zakonske propise i obveze koje je u ime Vlade Republike Hrvatske preuzeo kao resorni ministar.

Zanemarimo činjenicu da ministar ignorira sindikate (ne bi bio niti prvi niti zadnji) činjenica je da je ministar zdravstva svjesno kršeći kako zakonske propise tako i obveze koje je u ime Vlade RH preuzeo, 75 000 zaposlenih u sustavu zdravstva i zdravstvenog osiguranja doveo u položaj pravne nesigurnosti bez potrebe i valjanog obrazloženja.

Jeste li Vi Predsjedniče Vlade Republike Hrvatske upoznati s time?

Jeste li Vi u ime Vlade Republike Hrvatske zaustavili donošenje Odluke o imenovanju pregovaračkog odbora za pregovore u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja

Samostalni sindikat zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske upozorio je ministra zdravstva (i ministra rada mr.sc, Marka Pavića) da je dana 2. prosinca 2017. godine prestalo važenje Kolektivnog ugovora za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja („Narodne novine“ br:143/13 i 96/15) i da se 75 000 zaposlenih u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja nalazi se u produženoj primjeni pravnih pravila isteklog kolektivnog ugovora. Obveza početka pregovaranja nastala je već u listopadu 2017.g., kada je ministar u Vladi trebao pokrenuti postupak imenovanja pregovaračkog odbora Vlade Republike Hrvatske za djelatnost zdravstva i kada je trebalo otvoriti kolektive pregovore (ali i poduzeti pravno relevantne korake kako bi osigurali i hrvatskim liječnicima sudjelovanje u kolektivnim pregovorima za djelatnost zdravstva). Međutim, rezultata za sada nema.

Zar Vlada Republike Hrvatske kao poslodavac nema nikakvu odgovornost prema svojim zaposlenicima. Zar Vi kao predsjednik Vlade RH nemate odgovornost i ingerencije poduzeti mjere prema ministrima u čijem resoru se ne poštuju preuzete obveze.

Zaposlenima u sustavu zdravstva dosta je lažnih obećanja dok nam svakoga dana odlaze kvalificirani i nezadovoljni nositelji svih djelatnosti (doktori, sestre, fizioterapeuti...), i dok postoji životno ugrožavajući nedostatak zaposlenih za koje već godinama tražimo da se ukine zabrana zapošljavanja.

Samostalni sindikat zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske od Vlade RH očekuje, kao i od države koja je najveći neplatiša usluga sustava zdravstva, poštivanje preuzetih obveza i socijalni dijalog. Stoga zahtijevamo hitno donošenje narečene odluke i početak pregovora.

Predsjednik Sindikata, Stjepan Topolnjak



SAVEZ SAMOSTALNIH
SINDIKATA HRVATSKE